

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 22/02/2024 | Edição: 36 | Seção: 3 | Página: 203

Órgão: Ineditoriais/ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E RECREATIVA MARINGÁ

RETIFICAÇÃO

ORGÃO: ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E RECREATIVA MARINGÁ.CNPJ: 09.272.552/0001-23

Retificação do Pregão Eletrônico 001/2024, publicado em 19/02/2024, na pagina 176, Seção 3, no Diário Oficial da União.

Onde se lê: DATA DA SESSÃO - 28/02/2024 ,

Leia-se: DATA DA SESSÃO: 04/03/2024.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

